Dvojny integral
1. Zaménte poradi integrace v nasledujicich dvojnasobnych integralech:
fo 312; flz,y)dy dx;

(b) f fo iz, ) dods,

2. Vypoctéete [, f(x,y) dA, jestlize

(a) f(z,y) = xcosy a M je mnozina ohrani¢ena kiivkami y = 0, y = 22,
g I

ki fiag = IQerQ a M je mnozina ohrani¢ena kfivkami y = z, y = 2z,
gl e

e} flz.) = |y = dingl, M= [0x] x [D.:1].

3. Naleznéte obsah plochy ohrani¢ené kiivkami y = —324+6, y =0 ay = 4x — 22,

kde z € [0, 2].

4. Vypoctéte nasledujici integraly tak, ze napisete obé poradi integrace a
jedno z nich dopoctete.

(a) ﬂ min{z,y}, D =(0,a)? a>0; (b) [f eV’ +1 dzdy | kde D je trojihelnik s vreholy (0,0), (—2,4) a
b ) ) b ) D
D

(8,4).



1. Zaménte poradi integrace v nasledujicich dvojnasobnych integralech:

fo 3 2 (z,y) dy da;
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(b) f fo f(z,y)dydz.
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(a) f(x,y) = xcosy a M je mnozina ohrani¢end kiivkami y = (
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(b) f(z.y) = =z a M je mnozina ohranicena kiivkami y = z, y = 2z
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(e} flz.y) = g —sinel, M = [0,7]x [0,1].
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Naleznéte obsah plochy ohrani¢ené kiivkami y = —32 46, y =0 ay = 42 — 22,
kde z € [0, 2]. 6
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4. Vypoctete nasledujici integraly tak, Ze napiSete obé poradi integrace a

jedno z nich dopoctete.
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(b) fo e¥"+1 dady | kde D je trojihelnik s vrcholy (0,0), (—2.4) a (8,4)
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